

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno diplomanta	Bc. Petr Foltman
Téma práce	Motivace ke hře a motivy u různých typů her
Cíl práce	Cílem práce je přiblížení principů motivace, vysvětlení motivace člověka ke hře, porovnání a vytvoření přehledu znalostí a teorií o motivaci ke hře a dále vytvoření přehledu rozdílů v motivech u různých typů her
Vedoucí diplomové práce	Mgr. Lukáš Psohlavec

náročnost práce na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti		x	
praktické zkušenosti		x	
podkladové materiály, vstupní data a jejich zpracování		x	

kriteria hodnocení práce	známka			
	1	2	3	4
název práce		x		
téma práce a její aktuálnost			x	
teoretická fundovanost autora			x	
formulace cílů práce			x	
adekvátnost použitých metod			x	
celkový postup řešení			x	
práce s daty a informacemi			x	
hloubka provedené analýzy			x	
členění a logická stavba práce		x		
práce s odbornou literaturou		x		
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)			x	
stylistická úroveň		x		
přesnost formulací a práce s odborným jazykem		x		
splnění cílů práce			x	
závěry práce a její formulace			x	
odborný přínos práce a její praktické využití			x	

Připomínky a otázky k obhajobě:

Předložená práce se zabývá motivací ke hrám. Ve druhé části práce se autor pokouší o předložení přehledu různých druhů her a k nim přiřazených motivů na základě dedukce.

Práce je zpracována na 31 stránkách, což považuji z hlediska obsáhlosti a zásadnosti dvou témat jako je MOTIVACE a HRA za nedostatečné. Teorie k motivaci je, až na pár výjimek, kompletně zpracována na základě jednoho autora (Nakonečný). Teoretická východiska ke HŘE, která jsou sepsána na pouhých 5 stránkách spatřuji též za nedostatečné.

V metodice práce chybí podrobnější popis realizace praktické části. Chybí klíč a logika přiřazování jednotlivých motivů ke hrám. Proč byly vybrány motivy zrovna toho, či onoho autora, které jste se rozhodl přiřazovat. Chybí mi také přehlednější zpracování praktické části, využití tabulek apd.

Překlepy, či chybějící písmenka: př. str. 33 „*Neuman vcházel při rozdělování*“, str.34 „*motivy byly n základě*“

Otázky k obhajobě

Jak by chtěl případně autor dále pracovat s tímto tématem v diplomové práci?

Práce je doporučena k obhajobě

Navržený klasifikační stupeň:

Dobře

Vedoucí bakalářské práce:

Jméno, tituly: Lukáš Psohlavec, Mgr.

Podpis:

V Praze dne: 31. srpna 2019